
STEČAJNI  UPRAVITELJ  IVAN  HUDOLETNJAK 
 
OIB:80924395653                                                                                           Trgovački sud u Pazinu 
 
Ivanec, Jezerski put 26                                                                                             Pazin, Dršćevka 1                                                                         
 
U Ivancu, 28.08.2025.g.                                                                                    - na broj  St-85/2025 
  

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA 
o izmjeni prijedloga Stečajnog plana   

 
I) 
Rješenjem Trgovački sud u Pazinu, poslovni broj St-85/2025 od 18. travnja 2025.g., otvoren je 
stečajni postupak nad dužnikom ZUBATAC d.o.o., OIB 38248002723, Stancija Paradiž 98, 
Butkovići.  
 
Dana 31.07.2025.g. održano je izvještajno ročište na kojem su vjerovnici donijeli odluku i 
ovlastili stečajnog upravitelja na izradu stečajnog plana po kojem bi se namirili svi vjerovnici 
stečajnog dužnika i obustavio ovaj stečajni postupak. 
 
Dana 20.08.2025.g. stečajni upravitelj je Sudu dostavio prijedlog Stečajnog plana radi objave 
na stranicama e-oglasne ploče i davanja na uvid svim zainteresiranim stranama. 
 
Na temelju navedeno Sud je zakazao za dan 11.09.2025.g. ročište za izjašnjenje u skladu sa 
člankom 318. Stečajnog zakona. 
 
II) 
U međuvremenu stečajni upravitelj je kontaktirao sa stečajnim vjerovnicima i pristupateljem 
dugu društvom HISTRIA  POOL j.d.o.o. koji su se složili da bi rok za plaćanja prema vjerovnicima 
po prihvaćenom stečajnom planu bio 15 dana od pravomoćnosti rješenja o prihvaćanju 
Stečajnog plana a ne 30 dana, kako je prvotno stečajni upravitelj predložio. 
 
III) 
Osnovom navedenog, i radi usaglašavanja svih zainteresiranih strana koje će to potvrditi na 
zakazanom ročištu, stečajni upravitelj ovim podneskom mijenja svoj prijedlog iz Provedbene 
osnove, ODJELJKA  III, točka 2, predloženog stečajnog plana na način da je pristupatelje dugu 
društvo HISTRIA  POOL j.d.o.o. dužno u roku od 15 dana od dana pravomoćnosti rješenja o 
prihvaćanju stečajnog plana isplatiti sve vjerovnike stečajnog dužnika prema popisu i iznosima 
njihovih tražbina iz točke 7. PRIPREMNE  OSNOVE  stečajnog plana. 
 
 

                                                                                                  
Stečajni upravitelj: 

 Ivan Hudoletnjak 
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